

## ZÁPIS NA PREDPRIMÁRNE VZDELÁVANIE DO MATERSKEJ ŠKOLY

Riaditeľstvo MŠ Čáry oznamuje rodičom, že v dňa:

**05.05.2023 – piatok v čase od 13.00 hod. do 15:00 hod.**

sa uskutoční zápis na prijatie detí do materskej školy na nový školský rok 2023 /2024.

**Pre dieťa, ktoré dosiahlo päť rokov veku do 31.08.2023 je predprimárne vzdelávanie povinné.**

### PODMIENKY ZÁPISU :

Na predprimárne vzdelávanie sa prijíma dieťa od troch rokov veku, výnimočne možno prijať dieťa od dovŕšenia dvoch rokov veku, ale dieťa musí zvládať sebaobslužné činnosti a musí mať osvojené hygienické návyky.

Od školského roku 2022 /2023 môže dieťa plniť povinné predprimárne vzdelávanie aj formou individuálneho vzdelávania.

Ak bude v čase zápisu vyhlásená mimoriadna situácia, núdzový stav alebo výnimočný stav vyhlásený v súvislosti s ochorením Covid 19, tak bude prebiehať formou podania žiadosti od rodiča

- osobne

- poštou alebo kuriérom na adresu: Materská škola Čáry

ul. Martina Kollára 447

908 43 Čáry

- E-mailom alebo odoslaním naskenovaného tlačiva prostredníctvom e-mailu

materskaskolacary@gmail.com

Dokument žiadosti je v prílohe. ( v súboroch )

Kto nemá možnosť si žiadosť vytlačiť, bude k dispozícii v MŠ.

Ak budú podávané žiadosti osobne, upozorňujem na dodržiavanie nariadených opatrení.

Rodič prinesie osobne alebo elektronicky pošle správne vyplnenú žiadosť, ku ktorej musí priložiť potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti od všeobecného lekára pre deti a dorast, ktoré obsahuje údaje o povinnom očkovaní.

V prípade, že týmto dieťaťom bude dieťa so špeciálnymi výchovno – vzdelávacími potrebami, priloží rodič aj vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie a súhlasné vyjadrenie všeobecného lekára pre deti a dorast.

### **POVINNÉ PREDPRIMÁRNE VZDELÁVANIE DIEŤAŤA, KTORÉ DOVŔŠÍ PÄŤ ROKOV VEKU !!!**

Dieťa, ktoré už navštevuje MŠ a do 31.augusta 2023 ( vrátane ) dosiahne päť rokov veku sa bez povinnosti opätovne žiadať o prijatie do MŠ automaticky od 1.septembra stáva dieťaťom plniacim povinné predprimárne vzdelávanie.

Tzn. rodičia, ktorých deti už navštevujú MŠ nové žiadosti nepodávajú, týka sa to len tých, ktorých deti ešte do MŠ nechodili.

Rodičia detí, ktorí žiadosť podali a deti nenastúpili v predchádzajúcom školskom roku nepodávajú novú žiadosť, len je potrebné nahlásiť termín nástupu a aktualizovať údaje v žiadosti. /stačí na mail./

### **ROZHODNUTIE RIADITEĽKY MATERSKEJ ŠKOLY :**

Riaditeľka MŠ vydá rozhodnutie o prijatí na predprimárne vzdelávanie **do 30. júna 2023**

školského roka 2022 /2023

Upozorňujem na dodržanie termínu zápisu!!!!

Tieto podmienky nadväzujú a sú spracované podľa

materiálu:<https://www.minedu.sk/data/att/22422.pdf>

Bc. Monika Poláková

riaditeľka MŠ